

## Встреча с представителями Северо-Китайского института аэрокосмической инженерии



18 сентября 2025 состоялась встреча с делегацией Северо-Китайского института аэрокосмической инженерии, которую возглавлял проректор Чэнь Ган.

Институт относится к одному из самых инновационных вузов провинции Хэбэй, ведёт подготовку по инженерным направлениям китайских и международных студентов.

Со стороны СПбПУ во встрече участвовали директор ВШ МОП В.В. Краснощеков, зам. директора ВШ МОП по международной деятельности Т.И. Коваленко, начальник отдела международных научных и внешнеэкономических связей С.С. Антонов, ведущий экономист этого отдела И.В. Гордеева, начальник Отдела международных образовательных программ и академической мобильности О.Г. Емельянова. Были обсуждены вопросы сотрудничества в области научных исследований, обмена преподавателями и совместных образовательных программ.



